Уведомление
о предстоящем переводе воспитанников
в связи с приостановлением деятельности образовательной организации

МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ уведомляет о приостановлении своей деятельности в связи с изданием МКУ «Отдел образования» АМР Гафурийский район РБ приказа от 19 мая 2020 года № 197 «О приостановлении деятельности МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ», приказа МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ приказа № 69от 19 мая 2020 года «О приостановлении деятельности МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ».
В соответствии с приказом МКУ «Отдел образования» АМР Гафурийский район РБ от 19 мая 2020 года № 197 «О приостановлении деятельности МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ», приказом МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ приказа № 69 от 19 мая 2020 года «О приостановлении деятельности МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ» воспитанники, посещающие дежурную группу МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ, временно переведены в МАДОУ детский сад № 1 «Рябинушка» общеразвивающего вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ.
Родителям (законным представителям) воспитанников, нуждающихся в посещении дошкольного образовательного учреждения на период с 01 июня 2020 года по 31 августа 2020 года необходимо сообщить о своем намерении воспитателю своей группы до 27 мая 2020 года.
Родителям (законным представителям) воспитанников, нуждающихся в посещении дошкольного образовательного учреждения с 01 сентября 2020 года необходимо сообщить о своем намерении воспитателю своей группы до 15 июня 2020 года.
Распределение воспитанников по функционирующим дошкольным образовательным учреждением будет проходить с письменного согласия их родителей (законных представителей). В случае отказа от перевода в предлагаемое принимающее дошкольное образовательное учреждение родители (законные представители) воспитанников должны письменно уведомить об этом заведующего МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ. Родители (законные представители) воспитанников имеют право самостоятельно выбрать дошкольное образовательное учреждение. Отказ от приема воспитанника возможен только в случае отсутствия мест.
По всем вопросам обращаться по тел.: 89273150326 (Ефремова Татьяна Михайловна, заведующий МАДОУ детский сад № 25 «Сказка» комбинированного вида с. Красноусольский МР Гафурийский район РБ) с понедельника по пятницу с 9.00час. до17.00час. или посредством электронной почты: krasnousolskiy-skazka.tvoysadik.ru

